

战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

截至22日14时 呼和浩特确诊病例199例 最小2岁最大85岁

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)2月22日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开第八场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报呼和浩特市疫情防控工作有关情况。截至2月22日14时,呼和浩特市累计报告本土新冠肺炎确诊病例199例。

目前,确诊病例均在定点医院(内蒙古自治区第四医院)接受隔离治疗。经专家会诊,69例为普通型,123例为轻型,6例重症,1例危重症,无死亡病例。确诊病例最小年龄2岁,最大年龄85岁;60岁以上老人57人,80岁以上老人6人。

国务院联防联控机制已派出

8名国家级医疗救治专家进驻定点医院,同时从内蒙古三级医院抽调292名医护人员支援定点医院开展工作。在国家和自治区医疗专家组的指导下,对患者实行分区收治、分类管理,将治疗关口前移,对重点患者动态观察病情变化,强调患者的早期预警。治疗中给予俯卧位通气、呼吸支持、营养支持、个性化对症治疗、中西医综合施治。对重症患者救治实行一人一策、精准施治,同时开展多学科诊疗和精细化管理,尽最大努力提高对重症患者的治愈率和治愈水平。

截至2月22日14时,呼和浩

特市本轮疫情已累计排查出密切接触者8049人、次密切接触者3743人。后续确诊病例的流调和溯源工作仍在持续进行中。对流调排查发现且不在本市辖区的重点人群,及时推送区域协查信息,防止疫情扩散和蔓延。截至2月22日14时,共发送区域协查函477份。

此外,呼和浩特市及时调整中、高风险地区,同时对重点区域实施封闭管控。截至2月22日14时,共有高风险地区3个(武川县上秃亥乡圪奔村、新城区成吉思汗大街街道毫沁营村、赛罕区榆林镇陶卜齐村),中风险地区63个,封闭管控小区、村81个。



一家人围坐在一起吃饭

**亲戚串门被隔离
女主人:
还好家底厚,不然扛不住!**

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“来的时候好好的,回不去了!”最近两天,家住呼和浩特市颐和家园11号楼的马女士因每天分享和亲戚们的隔离生活走红网络。原来,马女士是一名宝妈,2月15日,她准备给孩子过百日宴,便邀请了宝宝的爷爷、奶奶、姑姑等亲戚来家做客,没想到当天晚上小区因疫情被封闭管理,亲戚们被迫就地隔离。2月18日,马女士通过短视频的形式分享了亲戚们隔离在家的生活,并配以文案:“串门亲戚成常住人口,第三天,开饭了。还好家底厚,不然真扛不住啊!”没想到视频瞬间引来数十万网友围观,网友@慧宝调侃道:“第一天10个菜,第二天8个菜,一个礼拜过后,各种辣椒酱拌面!”网友@ailsa:“值日表排好没?”网友@雪娇:“充分说明,在家请客有风险……”

2月22日,记者电话采访了马女士。“其实当天一共邀请了8位亲戚,有两位先下楼看扭秧歌去了,其余6位加上我们一家三口共9个人也正打算下楼去看红火,结果就看到物业群里通知,小区因疫情被封闭了,不让进出。幸好过年的时候囤了很多肉,还有从老家巴彦淖尔市带来的米面粮油,食材足够。唯一缺的就是水果和蔬菜,会有朋友不定时帮忙送到小区门口,我们再去取,生活基本不受影响。”马女士笑着说,自打家里隔离了9个人,她便过上了“皇后”的生活,娃不用看,饭不用做,碗不用洗,家不用收拾,唯一需要做的就是喂奶,一家人在一起还能打打麻将,玩玩游戏,挺热闹的。

呼和浩特:2月4~18日去过长乐宫购物中心的人员请立即报备

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)2月22日,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部急寻2月4~18日曾经去过长乐宫购物中心的人员。

2月17日以来,呼和浩特市

确诊病例中多例与赛罕区长乐宫购物中心存在流行病关联,经专家组研判,该场所存在较大传播风险。2月4~18日曾经去过长乐宫购物中心的居民,请立即向所在地社区和旗县区疾控中心报备,做好个人防护,立即进行

核酸检测,并每日做好健康监测,不得前往人员密集场所;如出现发热、干咳、乏力等不适,须立即前往设立发热门诊的医疗机构就诊,就诊过程中应做好个人防护,避免乘坐公共交通工具。

14名群众滞留转运车上近3小时 赛罕区两名干部被通报

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)2月22日,呼和浩特市纪委监委通报赛罕区疫情防控工作中的典型问题。

2月17日,呼和浩特市纪委监委疫情防控监督执纪组在赛罕区监督检查时发现,中专路街

道办事处在组织世纪庄园小区涉疫楼栋居民隔离转运中,与隔离转运有关部门衔接不紧、沟通不畅,街道党工委副书记、主任边毓杉现场指挥不力,安排部署不及时,未能尽快出具医学隔离通知书;隔离酒店人员安置组组长、财政局会计服务中心主任苏

瑞服务意识不强,工作主动性不够,造成隔离群众长时间无法安置,部分群众出现身体不适,14名群众在转运车辆上滞留近3小时,后被转运至其他隔离酒店。区纪委监委对边毓杉、苏瑞二人给予批评教育,责令作出书面检查。

呼和浩特快递物流业运行平稳正常 市民可安心寄收

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)2月21日,呼和浩特市交通局总工程师郭全斌介绍邮政快递业的疫情防控情况时表示,目前,呼和浩特快递物流业运行平稳正常,从业人员及邮件快件核酸检测均为阴性,市民可以安心寄收快递。

据介绍,本轮疫情发生后,呼和浩特市邮政快递业立即启动相

应预案,对重点部位、重点人员、邮件快件等实行了科学合理管控,进一步加强对邮件快件和运输车辆的消杀管理,国际邮件快件经多次全面消毒消杀并静置24小时后方可投递配送。对邮件快件行业从业人员进行了全面核酸检测并实行每周核酸抽检,国际邮件快件也按照规定进行每周核酸抽检,每周抽检数不低于100件。各寄递企业提

前储备应急处理场地,采取约定服务或智能快件箱等“无接触”方式收投邮件快件。

目前,呼和浩特市快递物流业运行平稳正常,除位于封闭管控小区内的快递末端服务站点受影响外,其余快递分拨中心、营业网点等均正常运行。截至目前,行业从业人员及邮件快件核酸检测均为阴性,首府市民可以安心寄收快递。